

Глава местного самоуправления городского округа город Кулебаки Нижегородской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.04.2022 9 **№**

О проведении публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении бюджета городского округа город Кулебаки Нижегородской области за 2021 год

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городском округе город Кулебаки Нижегородской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 29 июня 2018 года № 53, руководствуясь Уставом городского округа город Кулебаки Нижегородской области,

постановляю:

- 1. Провести публичные слушания по обсуждению отчета об исполнении бюджета городского округа город Кулебаки Нижегородской области за 2021 год.
- 2. Назначить проведение публичных слушаний на 16 мая 2022 года в 17 часов 30 минут по адресу: Нижегородская область, город Кулебаки, пл. Ленина, 2 (Дворец Культуры им. Дубровских).
- 3.Для участия в публичных слушаниях приглашаются представители политических партий, общественных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории округа, депутаты Совета депутатов городского округа город Кулебаки, руководители предприятий, организаций,

расположенных на территории округа, жители округа.

4.Ознакомиться с материалами по отчету об исполнении бюджета городского округа город Кулебаки Нижегородской области за 2021 год. можно на официальном интернет-сайте городского округа город Кулебаки Нижегородской области *http://кулебаки-округ.рф*. в разделе «Публичные слушания» и в рабочие дни со дня подписания настоящего постановления по 13 мая 2022 года включительно с 9-00 ч. до 11-00 ч. и с 13-00 ч. до 16-00 ч. по адресу: Нижегородская область, город Кулебаки, ул. Воровского, 49, кабинет 213, телефон для справок: 8 (83176)-5-37-06.

5.Предложения и замечания по отчету об исполнении бюджета городского округа город Кулебаки Нижегородской области за 2021 год принимаются на адрес электронной почты *fu_kul@mail.ru* и в рабочие дни с 04 мая 2022 года по 13 мая 2021 года включительно с 9-00 ч. до 12-00 ч. и с 13-00 ч. по 16-00 ч. по адресу: Нижегородская область, город Кулебаки, ул. Воровского, 49, кабинет 213, телефон для справок: 8 (83176) 5-37-06.

6.Подготовку и проведение публичных слушаний возложить на финансовое управление администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области.

7.Отделу организации и контроля управления делами администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области (Е.А. Дорофеева) обнародовать настоящее постановление путем размещения на официальном сайте городского округа город Кулебаки http:// кулебаки-округ.рф. и опубликования в газете «Кулебакский металлист».

8. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

